

华泾镇北杨华发党群服务中心



文明单位

家企携手 共铸幸福

文/记者 殷志军 李瑾琳 陆翔 图/知君

7月27日上午九时许,四辆旅游大巴缓缓开进北杨人工智能创新中心建筑工地,近二百名澳宏环境建设有限公司职工的家属和孩子们在工作人员的引导下,走下大巴,戴上安全帽,步入建筑工地。

工地现场,两辆重型工程车整装待发,只见挖掘机铲斗扎入土中,挖起厚厚一兜工程渣土,旋转一百多度装入卡车厢体内……“这就是你们爸爸平时的工作场所,这里的建设楼宇每周一层,突飞猛进,未来的人工智能创新中心就在这里……”讲解员用喇叭介绍着,现场的孩子们都睁大双眼,看着眼前的一切,目光中都充满了好奇和兴奋。

据活动的主办方澳宏公司介绍,他们为职工家属、孩子们精心准备了丰富的活动,归结起来有“三看”:看华泾变化、看徐汇新貌、看上海繁华。

在北杨人工智能创新中心工地上,孩子们和爸爸妈妈一起拍了一张大大的集体照,又前往展览大厅,欣赏北杨人工智能创新中心的建筑沙盘和主题宣传片,视频中拔地而起的高楼大厦,生态优美的都市风光,映在孩子们闪闪发亮的眼睛里,也让他们更深刻地了解父辈为之辛勤奋

斗的事业。离开工地后,职工家属和孩子们来到北杨华发党群服务中心,这里是华泾镇以党群服务阵地为依托,发挥资源优势,为居民倾力打造的“15分钟社区生活圈”。工作人员和志愿者们热情洋溢地招待来自祖国各地的小客人们。孩子们在扭蛋机前收获喜欢的海洋球,喜滋滋看着华泾妈妈们欢乐的舞蹈,开心地品尝社区食堂提供的“小食”,也掏出手机留下珍贵的影像。接着,大家兵分几路,一路来到了区梅陇消防救援站,消防员叔叔为孩子们做了高空救援、紧急出击的精彩表演,向大家详细介绍消防装备的有关用途,引来了孩子们的阵阵掌声;另一路则来到黄道婆纪念馆,感受这位700年前从乌泥泾(今华泾镇)走出的纺织大师为世界纺织业作出的杰出贡献。中午,他们在华泾天街新商业用完丰盛的午餐,又走进衡复历史风貌保护区,参观张乐平故居、草婴书房、夏衍故居。夜晚,在白莲泾码头孩子们登上邮轮,白天忙于工作的爸爸们也赶来与他们相聚,共同感受大上海黄浦江绚丽多彩的夜景……

一位来自安徽的职工家属告诉记者,她和她的一儿一女已经不是第一次参加活动了。孩子爸爸在上海工作了十几年。女儿刚到上海的时候才4个月,如今都念高一了,是工友们看着长大的孩子。虽然爸爸工作忙不能常回老家,但是一家人在上海团聚也让相逢的喜悦越发珍贵。妈妈则表达了对公司的感谢,“他们对他爸爸很好,对我们也很好,真的非常感谢。”

而对于来自河南的赵美歌来说,今年的暑期活动有着特殊的含义,通过前几年的暑期活动,她就萌生了要和家人团聚在上海,要来上海读书的念头,于是高中三年奋力拼搏,终于今年考上华东师范大学。她的父亲赵亚军说,自己在公司工作了十三年,两个小孩纷纷考到了上海读大学,他们融入了上海,上海是个充满发展



机遇的城市,感到非常幸福。

据了解,澳宏环境建设有限公司是上海市级文明单位。澳宏公司总经理侯义宏是市工商联执委、区工商联副会长、区政协委员、民建会员。他说,作为城市建设服务企业,来自全国十三个省市的职工们远离家乡和亲人,来到上海,来到澳宏/澳宏大家庭,为上海“人民城市”建设拼搏奉献、贡献力量。公司深信,只有每个家庭都平安,安全生产工作才有坚强后盾。因此,公司一直致力平衡职工在外工作和家庭责任间的关系,积极搭建职工家庭团聚、子女健康成长的平台,“暑期亲子活动”正是在这样的考虑下应运而生。公司希望通过此类活动让孩子们感受到

爸爸在外拼搏的责任和担当,也希望孩子们在好好学习的同时,多给爸爸打个电话、连个视频,给爸爸鼓鼓劲、加加油。公司将始终将全体职工当家人来呵护。

家企携手厚植家国情怀,同心同行共铸幸福堡垒。公司管理层告诉记者,类似暑期职工亲子活动还将继续办下去,作为激励青少年努力学习、奋发向上的励志大课堂。

